

2017年4月13日
责编 康亚飞 美编 孟萌

有趣的、感人的,或让你不满的N种微现场

河南省
新闻名专栏

微现场

本报新闻热线:
0371-96211

@大河报官博

大河报官方微信
(微信号962118800)

大河客户端

非机动车,别往高架上跑!

上高架闯禁行的非机动车驾驶人将被罚钱及签署守法承诺书

近日,热心市民致电大河报新闻热线96211反映称:为图方便,骑着非机动车冒险上高架桥的情况屡禁不止。昨日,郑州交警支队高架机动队开展查处非机动车及行人交通违法集中整治的专项活动,在一个半小时内,共处罚非机动车上高架闯禁行15起,批评教育20余人。



非机动车驾驶人,在高架上违法行驶。

大河报记者李一川、实习生度冉、通讯员崔凯文图核:上午9时许,在陇海高架上,一辆带着病人去医院的电动车进入民警们的视野。“电动车本身只能带12岁以下的小孩,你带着成年人,还违法上高架。本来是去看病的,万一在高架上发生碰撞,可能造成更大的伤害。”面对民警们的劝说,驾驶人意识到自己的错误。

“省时间,冒险上高架,对于高架路其他车的正常行驶是一个干扰,对于自己的生命也是极不负责任的。”郑州交警支队高架大队长周星华说。

记者看到,一些非机动车驾驶人,在高架上看到交警后,立刻掉头逆向行驶。“不要命,”周警官这样形容他们,“在高架上行驶,顺行

都非常危险的,逆向行驶,完全拿自己的生命当儿戏。”面对此情况,交警队专门派队员在前方进行拦截,即使驾驶人掉头,也依然逃避不了处罚。

对于上高架的非机动车,除了50元经济处罚外,交警还采取“三教育一采集”的方式,通过签署守法承诺书等方式加深交通违法者的印象,同

时,对于屡教不改,多次违法的驾驶人,通过电视、报纸、网络等多种形式进行曝光,扩大教育示范作用。

据了解,根据《郑州市城市快速路管理暂行办法》第十四条的规定,快速路范围内的所有立交桥、高架道路和下穿隧道昼夜禁止行人、非机动车及各类货车通行,只允许在快速路地面一层通行。



寻人

史本河 儿时好友在找您

□记者 李岚

本报讯 4月12日,家住郑州中原路西湖花园的徐铁山向记者求助,他很想找到分别了41年的儿时好友史本河。当年分手时,史本河曾与他约定,长大后一起去当兵,可是一晃41年过去,他再也没有史本河的任何消息。这些年来,随着年龄的增大,他对史本河的思念越来越重。

“小时候,我家住在开封杞县付集镇。史本河姊妹7个,加上他父母和外婆,一家十口人。史本河小名叫力争,1958年出生,和我同岁。”提起童年好友,徐铁山十分激动。

据徐铁山介绍,1976年年底,史本河一家人离开了付集镇,从此就没了音讯。徐铁山说,他希望能和史本河一起,再次回到家乡,重续当年的友谊。(徐铁山电话13073741772)

吴喜荣 老战友在找您

□记者 蔡君彦

本报讯 近日,郑州市民冯女士拨打大河报新闻热线96211求助,想寻找她的老战友吴喜荣,“我们老战友们准备5月20日在北京聚会,希望找到她和大家聚一聚。”

据冯女士介绍,她和吴喜荣都曾在酒泉卫星发射基地工作,一起共事了很多年,“她当时是酒泉卫星发射中心后勤部的一名干事,是我们特别喜欢的老大姐。转业后到了省社科院工作,如今应该有70多岁了。”冯女士说,寻找这位老战友,是她的心愿,也是受多位战友所托,大家约好要在北京聚会,希望通过大河报牵线搭桥,了却心愿。“我们特别希望能找到这位老战友,一起叙叙旧。”冯女士期待并感谢热心读者能帮帮忙,如果您有吴喜荣老师的消息,请拨打13703868643跟冯女士联系。

“美丽河南” 诗歌书画展开幕

□记者 蔡君彦 通讯员 支慧

本报讯 4月12日,“美丽河南”戚建庄诗歌书法作品展览在郑州科技学院举办,展出了近200幅展现河南山水、历史和现代化建设的诗歌书画作品,这些作品是戚建庄先生多年来在工作生活中的所感所悟,充分展现了戚建庄先生对故乡的挚爱之情。

展览当天,郑州科技学院万名师生齐聚校园,一同欣赏了一场书画艺术的饕餮盛宴,通过这些展现河南历史、文化、人物、地理、特色和风情的书画展览,认识河南历史、了解河南风情、品鉴河南文化,领略书画美学的独特魅力。

展出结束,戚建庄先生还向学校捐赠了个人珍藏的书画作品及图书。

整治占道经营,郑东新区有新招 店门口划白线 商户越线经营将被罚



商户越线经营将被罚

昨日,热心市民致电大河报新闻热线96211反映称:沿街商户屡次占道经营,郑东新区有了一个新招:在商店门口喷一道白色实线,商户越线占道经营将面临依法处罚。

大河报记者王新昌文图核:昨天上午,如意湖办事处市容环境治理指挥部组织巡防队员们,对天赋路等路段沿街商户店前店后占道经营现象进行了专项整治。队员们拿着喷漆,在商店门口喷出一道白色实线,作用就像道路机动车边线一样,提醒商户不要越线占道经营。“整治过程中,我们帮助商户把占道的物品、摊位挪进屋,一些屡次占道的商户拿不知道摆哪儿算占道经营的理由来搪塞,我

们就在商户门口用白漆喷了一道白实线,这是占道经营与正常经营的分界线。”队员说。对于多次劝导仍然占道经营的商户,巡防队员督促商户规范经营,并让其做出承诺,严格遵守相关法规,绝不越线经营,这条白线是为商户划出了一条“底线”,一旦越线,执法人员表示将对其进行依法惩处。据了解,此次整治共有30名巡防队员,规范店前店后22处,清理杂物乱堆放18处。

播放有声小说,张贴廉政车贴 “人民的名义”走进公交车厢

□记者 韩谨伊

本报讯 近日,一部《人民的名义》反腐大剧掀起了全民观影热潮。4月12日,一辆以《人民的名义》为主题的公交车亮相郑州街头,布置这一主题车厢的是郑州公交一公司44路的党员车队长任聪强,车窗的玻璃上张贴了廉政主题车贴,主要由廉政警示标

语、廉政漫画等组成,给人一种庄严肃穆的感觉。

为方便乘客追剧,车队长任聪强还专门下载了《人民的名义》有声小说在车厢里播放。

“《人民的名义》这部剧真实地反映了党和政府治理腐败的决心和信心。车队长能够布置这样一个主题车厢真的是特别用心,这也是我们唱响社会主义主旋律的一种表达方

式。”乘客孟先生说道。

据车队长任聪强介绍,《人民的名义》自上映以来,他一集都没有落下。“令我印象最深的一场戏就是老党员陈岩石用自己的亲身经历告诉大家,战争年代,背炸药包是共产党员才有的特权。”任聪强激动地说道,这段剧情他看得热血沸腾,当年任聪强在部队是一名消防武警战士,在一次

重大的火灾现场,他和战友们奋不顾身冲进火场,用双手扒开废墟抢救伤员,虽然双手被烫满了血泡,但是他始终认为这是一名共产党员的职责。

“虽然我现在只是一名普通的公交车队长,但在任何岗位上都要履行好党员的义务和使命,这样才无愧于共产党员这个称号。”任聪强说。(朱航天)